
 
 
 
 

Eveniment organizat de către Alianţa Anticorupţie cu suportul financiar al Fundaţiei Eurasia din sursele oferite de  către Agenţia Suedeză pentru Dezvoltare şi 
Cooperare Internaţională (Asdi/Sida) şi Agenţia Statelor Unite pentru Dezvoltare Internaţională (USAID). 

 

 

 

 

 

 

Pentru distribuire imediata                                          9 iulie, 2009 

 

Reprezentanţa din Moldova a Fundaţiei Eurasia lansează Studiul privind „Declararea averilor şi 

veniturilor demnitarilor de stat, judecătorilor, procurorilor, funcţionarilor publici şi a persoanelor cu 

funcţii de răspundere” 

CHIŞINĂU, MOLDOVA, 9 iulie 2009 - Reprezentanţa din Moldova a Fundaţiei Eurasia în cooperare cu Alianţa Anticorupţie şi 

Centrul de Analiza si Prevenire a Corupţiei  prezintă rezultatele Studiului privind „Declararea averilor şi veniturilor 

demnitarilor de stat, judecătorilor, procurorilor, funcţionarilor publici şi a persoanelor cu funcţii de răspundere: probleme şi 

perspective de soluţionare pentru Republica Moldova. 

Declaraţiile de avere ale persoanelor cu poziţii oficiale  în stat şi ale membrilor familiilor lor sunt considerate, la nivel 

internaţional, drept un instrument cheie pentru menţinerea integrităţii în cadrul serviciului public. 

Rezultatele acestui studiu arată  că organele de stat responsabile de controlul acestui sector au demonstrat un progres 

modest în aprecierea eforturilor din partea societăţii civile întru consolidarea principiilor de transparenţă din Republica 

Moldova. Studiul oferă o serie de lecţii învăţate şi recomandări care vor contribui la îmbunătăţirea situaţiei în domeniul 

controlului şi declarării veniturilor şi averilor persoanelor oficiale. 

Fundaţia Eurasia oferă, prin intermediul acestui studiu, o analiză profundă a principiilor de transparenţă a declaraţiilor de 

venit în Moldova, a mecanismului declarării averilor, a responsabilităţilor pe care le au persoanele oficiale în sensul prezentării 

declaraţiilor de venit, a legislaţiei privind acest domeniu şi a practicilor din ţările vecine ca România şi Ungaria. 

“Acest studiu ne dezvăluie că populaţia conştientizează faptul că veniturile şi proprietăţile persoanelor publice sunt în creştere 

şi că mecanismul declarării averilor are scopul de a reduce nivelul de corupţie. Ne dorim o îmbunătăţire calitativă și durabilă a 

situaţiei în acest domeniu” a declarat Mircea Eşanu, Secretarul Alianţei Anticorupţie.   

La lucrările conferinţei vor participa preşedinţii Comisiilor departamentale de control al declaraţiilor cu privire la venituri şi 

proprietate, reprezentanţi ai autorităţilor şi instituţiilor publice, organizaţiilor societăţii civile, organizaţiilor internaţionale, 

comunităţii donatorilor şi mas media. 

Reprezentanţa din Moldova a Fundaţiei Eurasia în cooperare cu Alianţa Anticorupţie şi Centrul de Analiza si Prevenire a 

Corupţiei  a efectuat acest studiului în perioada  februarie – mai, 2009 cu susţinerea financiară a Agenţiei Suedeze pentru 

Dezvoltare şi Cooperare Internaţională (Sida/Asdi) şi Agenţiei Statelor Unite pentru Dezvoltare Internaţională (USAID).  

 

Note pentru editori:  

1. Evenimentul se va desfăşura la 9 iulie 2009, în incinta Hotelului „Leogrand”, str. Mitropolit Varlaam, 77,  sala Begonia. 

2. Evenimentul va începe la orele 14.15 şi va sfârşi la 17.00. Jurnaliştii sunt invitaţi să participe la întregul eveniment.  

Persoana de contact: Carolina Blajin, Coordonator Programe /Comunicare, Reprezentanţa din Moldova a Fundaţiei Eurasia, 

tel.: 235-343 ext. 118; e-mail: cblajin@eurasia.md.  
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